

## Afgeronde moties – maart 2023

	Onderwerp	Datum	Indieners	Portefeuillehouder	Dictum	Afdoening	Status
1.	Woningbouwkansen in de omgevingsvisie	2/4/5-11-20	CDA GemeenteBelangen D66	Van Bentem	Draagt het college op: <ul style="list-style-type: none"> <li>• de woningbouwviewer halfjaarlijks te laten updaten en door de griffie te laten toezenden aan de raad;</li> <li>• te (blijven) denken vanuit concrete kansen voor woningbouwontwikkeling en een grove kansenkaart 'woningbouw' integraal onderdeel te laten zijn van de omgevingsvisie.</li> </ul>	Opgenomen in opgave woningbouw o.b.v. collegeperspectief	Afgerond
2.	Bomen en nieuw leven	2/4/5-11-20	D66 GroenLinks	Maouche	Draagt het college op: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bij een bosperceel wat in aanmerking komt voor herplant en verjonging van een groot aantal bomen jaarlijks een bordje te plaatsen met de tekst, dat dit als een symbool is voor nieuw leven en is opgedragen aan de kinderen, die in het vorige jaar (beginnend bij 2020) in onze gemeente Renkum zijn geboren.</li> <li>• De ouders van de kinderen die in 2020 geboren zijn op de hoogte te stellen door berichten te plaatsen in de 'Rijn en Veluwe' en op de website. Dit bericht te voorzien van de juiste locatie van het bosperceel.</li> <li>• Bij de toekomstige ouders vanaf 2021, die de standaardbrief van de gemeente ontvangen met algemene info en het nieuwe BSN nummer, daarbij een zin toevoegen met de informatie en aankondiging dat in het aankomende plantseizoen (van 1 november tot 1 april) dit symbool boomplant voor nieuw leven zal plaatsvinden.</li> <li>• Voor het einde van de raadsperiode aan de raad te laten weten wat de ervaringen zijn geweest.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd	Afgerond
3.	Programmapunten realistisch terugschroeven	2/4/5-11-20	GemeenteBelangen VVD GroenLinks	Maouche	Draagt het college op: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Binnen het uitvoeringsplan Klimaat de volgende activiteiten (tijdelijk) te stoppen danwel te temporiseren: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Plan stimuleren particulieren afkoppelen en vergroenen tuin (Steenbreek)</li> </ul> </li> </ul>	Uitgevoerd in 2021	Afgerond

					<ul style="list-style-type: none"> <li>- Water</li> <li>- OV-fietsen op stations</li> <li>- Stimuleren deelmobiliteit in de wijken</li> <li>- Vervolg/voortzetten klimaattafels.</li> </ul>		
4.	Meerjarenbegroting 2021-2024	2/4/5-11-20	PvdA GroenLinks VVD	Mulder	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• begin 2021 een bijeenkomst te organiseren voor raadsleden, ambtenaren en collegeleden om best practices op het gebied van de kostenbeheersing in het sociale domein van andere gemeenten te bespreken met als doel het vinden van succesvolle interventies die we op korte termijn in Renkum zouden kunnen implementeren;</li> <li>• afhankelijk van de uitkomsten van deze bijeenkomst op korte termijn daarna te overleggen over aanvullingen op de door de raad vastgestelde kadernota sociaal domein;</li> <li>• de raad op korte termijn adequaat te informeren over de plannen voor de verdere ontwikkeling van de organisatie en de raad uiterlijk begin 2021 een concreet voorstel over de organisatieontwikkeling voor te leggen;</li> <li>• te onderzoeken of er alternatieven zijn voor de huidige systematiek van de berekening van de OZB-tarieven. Bijvoorbeeld een berekening waarbij rekening wordt gehouden met de waardeontwikkeling van woningen en niet-woningen en de raad hierover te rapporteren;</li> <li>• te onderzoeken of de bijdrage aan VNG kan worden verminderd en de raad hierover in 2021 voorstellen te doen;</li> <li>• de plannen voor renovatie/ingrijpend onderhoud van het gemeentehuis uit te stellen tot 2022 en de aanpassingen te beperken tot de strikt noodzakelijke (ARBO) aanpassingen;</li> <li>• aan de raad voorstellen te doen wat betreft de renovatie van de bedrijfshuisvesting van de gemeente op de Veentjesbrug;</li> <li>• te bezien of het project korte voedselketens, de koepel wijkinitiatieven (niet de lopende initiatieven zelf) en het organiseren van kennis- en netwerkbijeenkomsten voor ondernemers gestopt kunnen worden en de raad hierover voorstellen te doen;</li> </ul>	Reeds uitgevoerd in 2021	Afgerond

					<ul style="list-style-type: none"> <li>• samen met de provincie in 2021 een traject in gang te zetten voor bestuurlijke versterking en verkenning van de kansen van strategische toekomstperspectieven van de gemeente;</li> <li>• De noodzaak te bezien van het ontwikkelen van nieuwe initiatieven op het gebied van 'wijken van het aardgas af' en de raad hierover op korte termijn voorstellen te doen</li> </ul> <p>Draagt de raad en het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• om voor de jaren 2021 en 2022 redelijkerwijs niet met nieuwe plannen te komen die om extra financiële middelen vragen (inclusief ambtelijke capaciteit), tenzij het hier gaat om zaken die grotendeels bekostigd zijn met extern geld, zaken waarvoor cofinanciering van de gemeente noodzakelijk is of om zaken die noodzakelijk of wettelijk verplicht zijn;</li> </ul>		
<b>5.</b>	Poort van Doorwerth	05-11-2020	GemeenteBelangen CDA PRD GroenLinks VVD PvdA D66	Rolink	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De Sluiting van het gebouw de Poort van Doorwerth met twee maanden uit te stellen zodat de stichting de Poort van Doorwerth ook genoeg tijd heeft om te trachten een budgetneutraal, sociaal, dorpsgericht en constructief plan te maken en aan de gemeente te overleggen;</li> <li>• Indien de geplande afspraak leidt tot verdere gesprekken met partners (zoals de bibliotheek en mogelijke nieuwe partners) over de gemeenschappelijke toekomst, als college te komen met duidelijke voorwaarden, kaders en evaluatiemomenten t.b.v. de toekomstige samenwerking tussen huurders en gemeente, zodat daar later geen misverstanden over kunnen ontstaan;</li> <li>• Voordat er een besluit genomen wordt over de toekomst van de Poort, de raad te informeren en ruimte te geven om wensen en bedenkingen mee te geven.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd in 2021	Afgerond
<b>6.</b>	"En Nu Vooruit"	25-11-2020	CDA GemeenteBelangen PvdA VVD	College	<p>Draagt het college (en de raad) op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• er zorg voor te dragen dat het rapport Horsa Glider en de daarin omschreven bestuurlijke gang van zaken rond dit project als casus wordt meegenomen bij het eendaags te beginnen traject</li> </ul>	Reeds opgenomen in beide trajecten	Afgerond

7.	GR Regio Arnhem-Nijmegen	25-11-2020	VVD D66 GroenLinks CDA PRD PvdA GemeenteBelangen	Schaap	<p>rond de verbetering van de bestuurscultuur en de bestuurskracht in de gemeente Renkum.</p> <p>Draagt het college op om:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Zo mogelijk voor inwerkingtreding van de GR de Regeling de volgende wijzigingen voor te leggen aan de deelnemende gemeenten of bij onmogelijkheid hiervan zo spoedig mogelijk na inwerkingtreding voorstellen te doen aan het Algemeen Bestuur om een in die zin aangepaste Regeling aan de raden ter goedkeuring voor te leggen:</li> </ul> <p>A. de Regeling als volgt aan te passen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Toe te voegen na 15.2: <i>15.3 De regioagendacommissie bestaat uit vier raadsleden namens de raden van Arnhem en Nijmegen en twee, per overige deelnemende gemeente, aan te wijzen door de betreffende gemeenteraad.</i></li> <li><i>15.4 De regioagendacommissie kiest uit haar midden een voorzitter.</i></li> <li><i>15.5 De regioagendacommissie beschikt over alle stukken van het Algemeen Bestuur.</i></li> <li><i>15.6 Het lidmaatschap van de regioagendacommissie eindigt zodra het lid ophoudt raadslid van de vertegenwoordigde gemeente te zijn.</i></li> <li>- Art. 15.3 wordt vernummerd tot 15.7</li> </ul> <p>B. in, het in art.19.3 van de Regeling genoemde, Reglement van Orde de, in het raadsvoorstel genoemde, raadsontmoetingen vast te leggen met een minimale frequentie van tweemaal per jaar,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Besluit de Griffie op te dragen deze motie op zo kort mogelijke termijn ter kennis te brengen van de gemeenteraden van de bij de GR betrokken gemeenten.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd	Afgerond
8.	Voortgang Doorwerth Centrum	16-12-2020	VVD PvdA GroenLinks D66 GemeenteBelangen PRD CDA	Mulder	<p>Draagt het College op om:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. uiterlijk vóór de raadsvergadering van januari de raad te informeren over: <ol style="list-style-type: none"> <li>a. de stand van zaken m.b.t. de vooruitzichten en termijnen van vaststelling van het ontwerp bestemmingsplan Doorwerth;</li> <li>b. de stand van zaken rond het Masterplan</li> </ol> </li> </ol>	Reeds uitgevoerd bij vaststelling GREX	Afgerond

					<p>Doorwerth als geheel, in het bijzonder wat betreft de ruimtelijke en financiële aspecten;</p> <p>2. op zo kort mogelijke termijn in overleg te treden met Woonzorg Nederland, de provincie en indieners van zienswijzen op het ontwerpbesluit van GS inzake locatie Richtersweg, zaaknummer 2020-00472;</p> <p>3. op basis van het onder 2. genoemde overleg zo spoedig mogelijk een voorstel aan de raad voor te leggen over het wel of niet aankopen van de locatie Richtersweg, waarin ten minste zijn opgenomen:</p> <p>a. een risicoanalyse voor de gemeentelijke financiën en</p> <p>b. een risicoanalyse met betrekking tot de voortgang van het Masterplan,</p> <p>4. in vervolg op en afhankelijk van het besluit over het, onder 3 genoemde, voorstel een geactualiseerde GREX op te stellen en de raad hierover volledig te informeren;</p> <p>5. de raad, belanghebbenden en overige inwoners op geregelde basis te informeren over de voortgang van de plannen in het hart van Doorwerth.</p>		
<b>9.</b>	Onderzoeksrapport Rekenkamercommissie Ruimte in Participatie	27-01-2021	VVD PvdA D66 GemeenteBelangen GroenLinks Fractie Streefkerk PRD	Maouche	<p>Draagt het college op om:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Een aanpak uit te stippelen om de raad in een vroeg stadium mee te nemen bij ruimtelijke initiatieven teneinde de kaderstellende rol van de raad te versterken;</li> <li>• Te heroverwegen wat de functie van de ambtelijke pre-toets is en wat het zou moeten zijn in het vroege stadium van een ruimtelijk initiatief, zowel voor initiatiefnemer en andere belanghebbenden als eventueel voor de raad;</li> <li>• De raad hierover voor het zomerreces 2021 over te berichten,</li> </ul>	Reeds uitgevoerd en teruggekoppeld aan raad eind 2022	Afgerond
<b>10.</b>	Een hartenkreet inzake financiële steun van het rijk aan gemeenten	31-03-2021 01-04-2021	PRD VVD GroenLinks Fractie Streefkerk PvdA D66	Mulder	<p>Draagt het college op</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• de nieuwe Kamerleden persoonlijk uit te nodigen voor een werkbezoek om ze laten ervaren welke gevolgen het door het rijk gevoerde beleid heeft gehad en nog zal hebben voor de gemeente;</li> </ul>	Reeds uitgevoerd	Afgerond

					<ul style="list-style-type: none"> <li>• de gemeente te laten aansluiten bij "Radeninverzet" en meedoet met hierin bedachte acties, inclusief eventueel een staking van activiteiten die door het rijk zijn of worden opgelegd;</li> <li>draagt de griffie op</li> <li>• een afschrift van deze motie te sturen aan de andere Gelderse gemeenten en de provincie;</li> <li>• aan de VNG te laten weten, dat bij een onvoldoende resultaat uit de onderhandelingen met het rijk voor gemeenten, ook de gelden m.b.t. het lidmaatschap van de VNG onderwerp van discussie kunnen worden in een nieuwe bezuinigingsslag.</li> </ul>		
<b>11.</b>	Woonruimteverdeling in de gemeente Renkum	31-03-2021 01-04-2021	GemeenteBelangen VVD PvdA Fractie Streefkerk CDA	Sandmann	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• te onderzoeken in overleg met de regio wat de gevolgen zijn voor de woonruimteverdeling in de regio van het aanpassen van de huisvestingsverordeningen in de zin als bedoeld in art.14.2 van de Huisvestingswet 2014 en</li> <li>• de raad hierover te informeren uiterlijk in het 2de kwartaal van 2021.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd	Afgerond
<b>12.</b>	Prestatieafspraken Gemeente Renkum – Vivare – RHV	28-04-2021	GemeenteBelangen CDA VVD PvdA D66	Mulder	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• tot prestatieafspraken te komen met Vivare, die specifiek, meetbaar, haalbaar en tijdgebonden zijn;</li> <li>• in het overleg met Vivare en RHV vast te leggen hoe deze prestatieafspraken worden getoetst, zodanig dat de resultaten mee genomen kunnen worden bij de nieuw te maken volgende prestatieafspraken;</li> <li>• voorafgaand aan het vastleggen van de prestatieafspraken de raad in de gelegenheid te stellen wensen en bedenkingen te uiten.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd en vastgesteld	Afgerond
<b>13.</b>	Kaders voor functiewijziging en de uitvoering van integraal ruimtelijk beleid	26-05-2021	CDA GemeenteBelangen D66	Sandmann	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• In het nog nader uit te werken hoofdstuk van de Omgevingsvisie (H5) criteria en richtingen op te nemen, al dan niet uit te werken in programma's en ander instrumentarium, onder welke voorwaarden bestemmingswijzigingen (zoals naar wonen en bedrijvigheid) denkbaar zijn en daarbij aandacht te besteden aan fondsvorming omwille van landschap- en natuurversterking.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd bij vaststelling omgevingsvisie	Afgerond
<b>14.</b>	Woningmix bouwplannen	29-09-21	D66 GemeenteBelangen VVD	Sandmann	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• om bij de in de Woonagenda subregio Arnhem e.o. 2021-2023 van 31 maart 2021 vastgelegde</li> </ul>	Reeds uitgevoerd en vastgesteld	Afgerond

			CDA GroenLinks		"50% van de nieuwbouw van nieuwe plannen moet worden gerealiseerd in de betaalbare categorie" vast te leggen dat daarbij in de gemeente Renkum geldt dat zeker ten minste de helft van die woningen wordt gerealiseerd in de vorm van sociale woningbouw; • hierbij de samenwerking met andere partners zoals Vivare op te zoeken.		
<b>15.</b>	Recreatiezones in de gemeente Renkum	29-09-21	GroenLinks VVD PvdA D66	Rolink	Draagt het college op: • De resultaten van deze avond, vastgelegd in de nota 'Recreatiezones in de gemeente Renkum' mee te nemen in: - een voorstel voor een te geven gemeentelijke reactie op de plannen van de provincie inzake recreatiezonering; - en de (verdere) ontwikkeling van het gemeentelijk toeristisch beleid; - en de uitwerking van de omgevingsvisie.	Reeds uitgevoerd en vastgesteld	Afgerond
<b>16.</b>	Zelfbewoningsplicht	29-09-21 Ingediend  03-11-21 aangeno- men	GroenLinks GemeenteBelangen PvdA D66 VVD	Sandmann	Draagt het college op • vóór 1 februari 2022 met een voorstel te komen voor de invoering van een zelfbewoningsplicht voor zowel nieuwbouw als bestaande woningen in de gemeente Renkum; • daarbij een voorstel te doen voor kaders voor die zelfbewoningsplicht, zoals o.a. tijdsduur, woningcategorie en prijscategorie.	Reeds uitgevoerd	Afgerond
<b>17.</b>	Offensief tegen energiearmoede	03-11-21	PvdA GroenLinks CDA GemeenteBelangen	Maouche	Verzoekt het college: • Een offensief tegen energiearmoede te lanceren en daar de volgende punten in op te nemen: - Een communicatiecampagne te starten om inwoners te attenderen op de mogelijkheden van besparing op het energieverbruik, zoals isolatie van hun woning; - Bij de communicatie rekening te houden met laaggeletterden en mensen voor wie Nederlands de tweede taal is; - Daarbij de bestaande duurzame initiatieven in de wijken te benutten; - Een oproep te doen aan onze inwoners die kennis en kunde hebben op het gebied van energiebesparing en deze zouden willen inzetten voor het offensief tegen energiearmoede;	Reeds uitgevoerd en opgenomen in beleid omtrent energiearmoede	Afgerond

					<ul style="list-style-type: none"> <li>- Energiecoaches van het Energieloket proactief op pad te sturen om bewoners van huurwoningen te adviseren over de besparingsmogelijkheden;</li> <li>- Te onderzoeken of het mogelijk is energiecoaches in te zetten die beschikken over ervaring met laaggeletterden en mensen voor wie Nederlands de tweede taal is;</li> <li>- Bij de vroeg signalering in het kader van de schuldenaanpak specifiek te letten op de gevolgen van de hogere energieprijzen;</li> <li>- Te onderzoeken of bij de bestrijding van energiearmoede de bijzondere bijstand te benutten is om onze inwoners te compenseren voor de stijgende energiekosten;</li> <li>- In het overleg over de prestatieafspraken met Vivare harde afspraken te maken om versneld bestaande woningen energiezuinig te maken.</li> </ul>		
<b>18.</b>	Taakstelling van de bibliotheek Veluwezoom	03-11-21	D66 GroenLinks	Mulder	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• In het voorjaar 2022 aan de raad te laten weten wat de financiële en inhoudelijke uitkomsten zijn voor een mogelijke herhuisvesting van de bibliotheek in het dorp Renkum naar een goedkopere locatie in het dorp en voor een mogelijke verhuizing van de bibliotheek in Oosterbeek naar het gemeentehuis;</li> <li>• Daarbij aan de raad mee te geven wat de consequenties zijn voor de inwoners als de Bibliotheek Veluwezoom haar resterende taakstelling voor 2023 zal moeten uitvoeren.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd d.m.v. raadsbrief n.a.v. intentieverklaring	Afgerond
<b>19.</b>	Revisievergunning SK Parencó referentie situatie	24-11-21	GroenLinks VVD	Maouche	<p>spreekt uit dat:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• de huidige situatie de referentie situatie van de milieu effect rapportage van Smurfit Kappa Parencó moet zijn zoals door het college benoemd.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd d.m.v. raadsbrief	Afgerond
<b>20.</b>	Voorkomen van armoedeval voor stellen met kinderen	22-12-21	GroenLinks PvdA VVD PRD CDA GemeenteBelangen	Maouche	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Te komen met een pragmatische aanpak om de armoedeval te voorkomen bij de doelgroep stellen met kinderen van 4 t/m 17 jaar, bijvoorbeeld door de inkomensgrens voor het Kindpakket en de Gelrepas te verruimen naar 150% Wsm, voor hen die in de twee jaar daarvoor al recht hadden op de Gelrepas op basis van de 120% regeling of schuldenproblematiek of voor de hele groep tot 150% Wsm;</li> </ul>	Reeds opgenomen in begroting 2023	Afgerond



					<ul style="list-style-type: none"> <li>• De financiële consequenties hiervan inzichtelijk te maken voor de raad in het eerste kwartaal van 2022, zodanig dat dit gebruikt kan worden bij de behandeling van de voorjaarsnota 2022.</li> </ul>		
<b>21.</b>	Plan van aanpak bestrijding menstruatiearmoede	22-12-21	PvdA GroenLinks CDA VVD D66 PRD	Maouche	<p>Verzoekt het college om:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Te komen met een doelgericht en beknopt plan van aanpak bestrijding menstruatiearmoede waarin opgenomen:</li> <li>• De wijze waarop menstruatie producten beschikbaar kunnen komen, bijv. via tegoeden op de Gelre pas;</li> <li>• Het schoolmaatschappelijk werk op de scholen menstruatiearmoede bespreekbaar kan maken;</li> <li>• Hoe de gemeente Renkum maatschappelijke partners kan ondersteunen bij het realiseren van uitgiftepunten op openbaar toegankelijke plekken.</li> </ul> <p>Draagt het College op om:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dit plan van aanpak met een financiële vertaling in het 1e kwartaal van 2022 aan de raad voor te leggen, zodanig dat dit gebruikt kan worden bij de behandeling van de Voorjaarsnota 2022.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd en opgenomen in collegeperspectief en begroting	Afgerond
<b>22.</b>	Hondenbelasting	22-12-21	CDA GemeenteBelangen VVD PvdA GroenLinks	Mulder	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bij de opstelling van de perspectiefnota 2022 de mogelijkheden en gevolgen te onderzoeken van afschaffing of afbouw van de hondenbelasting.</li> </ul>	Reeds opgenomen in begroting 2023	Afgerond
<b>23.</b>	Visie over onderzoek naar ruimte voor natuur inclusieve landbouw	25-05-2022	PvdA D66 CDA VVD	Maouche	<p>verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Uiterlijk 25 mei 2022 een zienswijze bij de Provincie Gelderland in te dienen over het Natuur Beheerplan 2023;</li> <li>• In die zienswijze te pleiten voor een onderzoek naar ruimte voor natuur inclusieve landbouw in de gemeente Renkum.</li> </ul>	Reeds uitgevoerd	Afgerond
<b>24.</b>	Ondersteun en stimuleer inwonersinitiatieven rondom vluchtelingen en statushouders	28-09-2022	GemeenteBelangen GroenLinks PvdA Omzien naar elkaar	Schaap	<p>Draagt het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Budget (van 10K) voor het eerste jaar te reserveren in de begroting vanuit daarvoor bestemd budget integratie en participatie en deze in te zetten voor inwoners-initiatieven rondom statushouders en vluchtelingen</li> <li>• Inwoners uit te dagen om met hun ideeën te komen en hen ondersteuning te bieden bij de uitvoering ervan</li> <li>• Inwoners te informeren dat er budget beschikbaar is</li> </ul>	Reeds uitgevoerd door reserveren budget en blijvende communicatie	Afgerond

					<ul style="list-style-type: none"> <li>• Blijvend te communiceren over nieuwe en actuele ontwikkelingen en de samenleving daarop tijdig voor te bereiden.</li> </ul>		
<b>25.</b>	Wachten kan niet meer: pak financiële problemen van huishoudens in 2022 snel aan	28-09-2022	PvdA GroenLinks D66 Fractie John Bartels	Maouche	<p>Draagt het College op:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• in relatie met en/of in aanvulling op de maatregelen vanuit de rijksoverheid, ook als gemeente te komen met een pakket van maatregelen om huishoudens voor half oktober 2022 tegemoet te komen die financieel in de knel dreigen te komen;</li> <li>• daarbij de mogelijkheden van bestaande minimaregelingen te benutten, waarbij gekeken wordt waar snel maatschappelijk effect behaald kan worden;</li> </ul> <p>-het totale pakket te communiceren met de gemeenteraad.</p>	Reeds uitgevoerd	Afgerond